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Флота од шест моћних ратних бродова, подморницом и три помоћна брода, предвођена
"Адмиралом Кузњецовим", примећена је у међународним водама, саопштио је НАТО, а
преносе британски медији.

  

  

Британце највише брине то што ће руска флота на свом путу ка Медитерану проћи кроз
Доверски теснац, најужи део Ламаша, што је потврдио и портпарол британског
Министарства одбране.

  

Према његовим речима, Владимир Путин је "већ покушао да саботира труд Краљевске
морнарице у праћењу руских бродова", тако што је позвао два ратна брода са
Медитерана да заплове ка Портсмуту, како би наводно расплинули британску флоту и
натерали је да пошаље своје бродове на југ.

  

 Руси су ову операцију наводно назвали "Сеа фирст", ако је веровати писању британског
"Дејли мејла". Руску флоту први су приметили Норвежани, чија је фрегата "Фритјоф
Нансен" алармирала НАТО и Краљевску морнарицу.

  

Ова операција Кремља изазвала је оштру реакцију Велике Британије, чија је премијерка
Тереза Меј рекла да се "агресији Русије мора супротставити уједињен и чврст став
Европе".
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- Морамо заједно да радимо и спречимо Русију да настави за ужасима који се догађају у
Сирији - рекла је Тереза Меј на самиту у Бриселу.

  

Руска флота иде ка Доверу, одакле ће продужити ка Медитерану, како би ојачала
присуство у Сирији. Прати је шест НАТО бродова, један норвешки, и три британска. 

  

Да ће руско кретање бити помно праћено потврдио је и министар одбране Велике
Британије Мајкл Фалон.

  

- Када ти бродови уђу у наше воде, биће под будним оком наше морнарице, сваког
секунда. То је дужност нас који Британију чувамо и чинимо је безбедном - рекао је
Фалон. 

  

  

Поред бродова и подморница, и једни и други су послали летелице које надгледају
пловидбу разарача и носача авиона.

  

НАТО је критиковао овај потез Русије, саопштивши да "крајња дестинација флоте не
улива поверење да ће Русија заиста радити на успостављању мира у Сирији". 
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- Русија има право да врши операције у међународним водама, али исто тако и ми имамо
право да је надгледамо. Једно је сигурно, ови потези Москве не уливају поверење -
саопштено је из НАТО.

  

(Блиц)
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